Comment disposer du corps de votre animal

Enterrer le corps d’un animal n’est habituellement pas permis en milieu urbain et en banlieue des villes. Vous devrez vérifier les lois de votre municipalité. Si vous êtes à loyer, assurez-vous d’avoir la permission de votre propriétaire. 
Il n’y a aucun guide pour informer la population sur comment disposer de la dépouille d’un animal. Afin de protéger la santé humaine, animale et l’environnement, veuillez suivre ces quelques recommandations :

1. Assurez-vous de creuser un trou assez profond pour que les restes soient couverts d’au moins 3-4 pieds de terre. S’il vous est impossible de creuser aussi profondément, veuillez couvrir le trou d’une grosse pierre ou entourer l’endroit choisi par une clôture pour prévenir qu’un animal vienne le déterrer. Prenez note que : 
· Les restes d’un corps qui a été euthanasié sont toxiques et potentiellement mortels pour les animaux qui pourraient les consommer. 
· Les animaux décédés d’une maladie contagieuse devraient être incinérés. 
· Un animal décédé peut libérer des liquides corporels après sa mort. 
· Il est très important de vous assurer que le corps n’entrera pas en contact avec un cours d’eau (lacs, rivières, ruisseaux…)
· Un animal mort ne doit pas être enterré dans du sable, de la terre noire, de la roche, sur un terrain qui peut être inondé ou près des fondations des bâtiments.
· La tombe de votre animal ne devrait pas être à une distance de moins de 200 pieds d’un cours d’eau ou d’eau souterraine et à moins de 500 pieds d’un puit ou d’une source d’eau potable. 

2. Placez une couche de chaux au fond du trou et sur le corps. 

3. Compactez la terre et la mettre à niveau. 

4. Prenez un moment pour vous. 

5. Finalement, si vous devez déménager ou vendre votre maison, il sera très important d’aviser les futurs propriétaires de la présence d’animaux morts enterrés sur le terrain. 

Veuillez accepter nos plus sincères sympathies pour la perte de votre animal. Nos pensées sont avec vous et votre famille dans ces moments difficiles.
